
お車に関してのお取付は、難しい為、プロショップにてのお取り付けをお勧めいたします。

お取り付けに際して、純正部品の取り外し、加工等が発生ますが、その際の失敗等についてのクレームには応じかねます。

ご不明な点につきましては、お気軽にお問い合わせ下さい。

リアハーフスポイラー＜作業手順＞

①下記＜リア裏側＞を参照に助手席側のライナーを取外して下さい。

②下記＜マフラーカット加工＞を参照にマフラーのカット加工をして下さい。

③下記を参照にボディに仮合わせをして下さい。

※a: 個体差などでボディに合わせる多少の作業（加工）が必要な場合があります。

※両面テープの貼付け箇所及び純正ビス穴等の流用する取付位置の確認をして下さい。

④下記＜全体図・リアハーフ裏側＞を参照に両面テープ・ＬＥＤレンズを取付けて下さい。

※両面テープ貼り付け部分は必ず脱脂をして貼り付けて下さい。

※ＬＥＤはオプションですので使用される方のみ取付をして下さい。

⑤下記＜全体図＞を参照に純正ビス・付属ビス・付属ボルト・両面テープにて本取付して下さい。

※両面テープは 24 時間乾燥で完全硬化するため貼付直後の走行や洗車はお控えください。

aa

＜全体図＞

※本取扱説明書はあくまでも参考にして頂く為のものですのでお客様のお車に合わせた取付方法を考慮してください。※本取扱説明書はあくまでも参考にして頂く為のものですのでお客様のお車に合わせた取付方法を考慮してください。

取付位置：a=000mm

地上高 (純正バンパーより）約 90ｍｍ
純正ビス流用純正ビス流用 付属ボルト２箇所

付属ビス

付　属　部　品 数量

ナット（M6）

ワッシャー（M6）

ビス（4×19）

２

２

４

２

ボルト（M6×15）

10mm 両面テープ (2m) １

エアロ

ワッシャー

ナット 純正バンパー

使用部品：

六角ボルト×１ ワッシャー×２

六角ナット×１

＜リア裏側＞

ライナー取外し箇所

マフラー加工箇所

ここにアクセスする為に

＜マフラーカット加工＞

接続 KIT をサイレンサー方向に近付け接続 KIT の

中心を目安にエアソー・グラインダー等でマフラーを切断する カット部分に付属の接続 KIT を使い排気口を回転調整可能にする

付属の接続 KIT

排気口の角度をエアロに干渉しない様に調整し増締めをする

※排気漏れがないかを確認ください

＜タイヤハウス内側＞

※図は運転席側になります。

下穴 3mm 程を空けて付属ビスにて取付

＜リアハーフ裏面＞

純正プラビスをはずして付属のボルトナットに変えて取付します。

純正ビスを流用してインナーカバー（ライナー）と共締めします。

両面テープ貼付け箇所

付属ビス 付属ビス

付属両面テープ

オプションＬＥＤレッドレンズオプションＬＥＤレッドレンズ

※公道では法律を厳守の上ご使用下さい。

ブラック：アース

レッド：ブレーキランプ

ブルー：スモールランプ

＜取説動画はこちら↓＞

http:www.butterfly-system.com
ＧＬＡＮＺ

６０ＰＲＩＵＳ


